
 

  

ATA DA  REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA DE 

ITAIM PAULISTA E CURUÇA 

 

Ata da 8ª (oitava) reunião do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá. A reunião foi   

conduzida pela Coordenadora Geral, Iara Rita Ribeiro Fontes, e secretariada a Solange Cristina 

Castro Sampaio,  no dia 07 de Julho de 2014, das 19H ás 21H, na Sub Prefeitura de Itaim 

Paulista Avenida Marechal Tito nº 3012 Vila Curuçá Itaim Paulista. A Coordenadora Iara iniciou 

os trabalhos com, a divulgação de que estavam presentes 19 Conselheiros dos 36 eleitos onde 

dava quórum para abertura dos trabalhos com respaldo para votação e aprovação da pauta que 

incluem: 1) Informes 2) leitura aprovação da 7º (sétima) ata e indicação de três metas para 

execução no ano de 2015. A Coordenadora Iara passou o informe da forma como seria 

conduzido os trabalhos que seria feita a leitura das metas de Itaim Paulista e Curuçá pelo senhor 

Manoel Pires  e que a reunião iria seguir a risca as falas dos inscritos, por conta do tempo que 

temos para entrega das proposta para Secretaria Municipal de Relações Governamentais SMRG,  

em seguida,  pediu ao Conselheiro Wesley que cronometrasse o tempo de fala dos Conselheiros 

e Munícipes presentes, solicitou  a Conselheira Maria do Amparo que fizesse as inscrições para 

todos os interessados a falar, informou ainda: que teriam um tempo de 3 minutos e passou a 

palavra para senhor Manoel que iniciou uma explanação de 40 minutos  sobre as Metas que estão 

no Plano de Meta Municipal para o Itaim Paulista e Curuçá. Ao termino  da explanação foi 

aberto a fala aos conselheiros para indicação das metas o Conselheiro Luiz representante do 

CPOP nos explicou como teríamos de escolher os três projetos prioritário de Itaim Paulista que a 

execução serão acompanhados  de perto por SEMPLA de 4(quatro) em 4 (quatro)  meses, 

retificou que não seria por eixo, mas qualquer meta que estivesse ou não no plano, mas com 

adendo que as que não estão do Plano de Meta do Governo seria mais difícil a execução. Com 

esta explicação iniciaram as escolhas para votação: Luiz indicou o Projeto do Parque Linear e 

termino do Córrego Itaim, Raimundo o Córrego Itaim Paulista; na reunião estavam alguns 

munícipes presentes, querendo esclarecimentos, a Coordenadora Iara fez uma breve explanação 

do atribuições do Conselho participativo e explicou que todos tinham direito de voz,  mas não de 

voto; dando continuidade nas escolhas das metas o Conselheiro Fabio, indicou os Córregos 

acrescentando um projeto de resíduos sólidos feitos pela PMSP e o tratamento de esgotos projeto 

executado e de responsabilidade da  Sabesp, Manoel durante a reunião foi esclarecendo as obras 

que já estavam sendo executadas e as previstas; Moises indicou o Córrego Tijuco Preto e o Três 



 

Pontes;Wesley os Córregos é um Projeto de um Centro Esportivo com todas as modalidades e 

lazer para os adolescentes e jovens; Edemir fez  uma observação sobre os Centro de Educação 

Infantil, por conta da demanda que nosso bairro, disse: - Enquanto Conselheiro Tutelar sei bem a 

falta que faz para as mães lugares para acolher seus filhos. Após alguns conselheiro se 

colocarem, foi dado a proposta pelo conselheiro Nilson para irmos falando o que queremos com 

o número da meta para ficar mais fácil acompanhar. A proposta foi colocada em votação e todos 

concordaram, o mesmo apontou três metas a 17 que fala que construção de  06 Centros de 

Educação Infantis no Distrito de Itaim e Curuçá meta 24 descreve a construção de uma UBS no 

Encosta Norte e 104 canalização de 06 Córregos;  Edson indicou a meta 86 que trata dos 

Parques; Dirceu indicou a meta 50 que fala da acessibilidade e mobilidade; Luiz a meta 19 que 

trata da rede conveniada dos Centro de Educação Infantil por conta que a rede direta não dá 

conta da demanda, André Ruiz meta 27 e 30 construção da casa de cultura e pontos de  cultura 

com atividades diversificadas,com envolvimento de várias secretarias,  para que as crianças, 

adolescentes e jovens participassem de forma efetiva. Após as explanação foi dado continuidade, 

a Coordenadora Iara passou um modelo de como o Sr. Manoel poderia colocar na tela a votação 

dos conselheiros para que todos pudessem acompanhar e brilhantemente o Funcionário Manuel 

melhorou a proposta, que foi aceita e elogiada por todos. Todos os Conselheiros poderiam 

indicar 03(três) Metas. Eu Solange fui a iniciante no processo de votação das propostas, seguida 

por todos os conselheiros na ordem alfabética. Por fim foi apresentadas  as três propostas das 

metas mas votadas, com 16 votos as meta 105 ,17 e 24 ,redigir quais são xxxxxxxxxxxxx após a 

votação e apuração a coordenadora Iara sugeriu que as proposta que surgiram e foram apontadas 

pelos conselheiros fossem levadas as comissões de trabalho para que pudéssemos ver nas 

secretarias afins a possibilidade de execução. Após a aprovações das metas para 

encaminhamento a SEMPLA a próxima Reunião Ordinária que acontecerá no dia 11 de Julho de 

2014 na Sub Prefeitura de Itaim Paulista e Curuçá as 19:00h com a pauta Informes e leitura e 

aprovação da ata do dia 07 de Julho. Esgotada a pauta e não havendo, mas, nada a tratar, a 

senhora coordenadora declarou encerrada a reunião Ordinária do Conselho Participativo Itaim 

Paulista e Curuçá a qual foi lavrada a presente ata por mim Solange Cristina Castro Sampaio, 

que segue assinada pela Coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes e pelos os demais conselheiros 

na lista anexa. 

 

 



 

 

 

 
Iara Rita Ribeiro Fontes                                          Solange Cristina Castro Sampaio  
 
   Coordenadora Geral                                                          Secretaria Geral 
 
 
 
 
 
ADILSON FERREIRA DOS SANTOS              AUSENTE 
ANDRE ARAUJO RUIZ                      PRESENTE 
ANTONIO BENEDITO DA SILVA PRESENTE 
ANTONIO CARLOS CAZUZA            AUSENTE 
CHIRLENE CONCEIÇÃO CHAVES AUSENTE 
CLAUDETE BALDOINO DO NASCIMENTO AUSENTE 
DIRCEU APARECIDO RUIZ            PRESENTE 
EDEMIR DE MELO PRESENTE 
EDSON COQUEIRO FILHO             PRESENTE 
EDSON PEREIRA COSTA        AUSENTE 
EDVALDO DE SOUZA SANTANA AUSENTE 
ELIO MOREIRA DA CRUZ SOUSA AUSENTE 
FABIO LIBERIO MARCOS SANTOS PRESENTE 
FLAVIO SANTOS DE OLIVEIRA AUSENTE 
HEBER HERNANDES       PRESENTE 
IARA RITA RIBEIRO FONTES             PRESENTE 
JOYCE MIYUKI IMAFUKU           PRESENTE 
JOSE VALDENOR DE OLIVEIRA AUSENTE 
JOSE VANILDO MACHADO           AUSENTE 
LEORNARDO MEDEIROS E SILVA AUSENTE 
LUIZ CARLOS DA SILVA      PRESENTE 
MARIA AMPARO DOS SANTOS PRESENTE 
MARIA GERMANA GASPAR     AUSENTE 
MARIA JOSE DE LIMA     PRESENTE 
MAYANA LI ALMEIDA DE SOUZA   PRESENTE 
MOISES OLIVEIRA MORAES     PRESENTE 
NILCE LIMA DA SILVA    AUSENTE 
NILSON CARDOSO DAMASCENO PRESENTE 
  
PIERRE LIMA DA SILVA       PRESENTE 
RAIMUNDO PESSOA DE MOURA AUSENTE 
RAYMUNDO BRIGIDO DE SOUZA PRESENTE 
RENATO VITORATO SOARES DOS SANTOS AUSENTE 
ROSELI TELLES BOMBASSI     AUSENTE 
SOLANGE CRISTINA CASTRO M SAMPAIO   PRESENTE 
SONIA APARECIDA CIPRIANO GONÇALVES AUSENTE 
WASHINGTON TELES DA SILVA     AUSENTE 
WESLEY ALVES DE LIMA PRESENTE 


